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1. AEHME

(1) PR 1R
Rk 30 4E7H 3 H~9H 27 H

(2) FRAH A
T-HER | B E IR K OV AN O A S /K 31T 2 BR BT L UE S5 67 HiuS
(AT =51 s, I - KR : 8L, R 7 : 8L

(3) HENE
« IKE K ONEE OB B IR (it 7 A (Cs—134, Cs—137)) OHIE
< IKE K ONEE BB G5 O JE D BR BE GRS OO - HE D Kt ) B O YR B K OVZE

R =R OWE

2. #ERBE (GCIannl (%R 30 455 H-6 A ) HIE#E5)
(1) AK'E (R TFRME: 1 Bg/L)
Cs—134+Cs-137: 2HUSIZBWTARKRE (G £HSIZBWTRBE)

<HE>
BEEAIEICEESSE M IS O BIR FEHE (BOBK) (CERK244-3 A 15 H R 97 BA &R 551305)
HHEES 7 A (Cs—134, Cs—137 &31) 110 Bg/kg

B K O S PEY (A% B AR OKIE sk O % B B M) CFEak244E3 A 5 B AT K FE0305 55 1 584
B B SR K G AR R 3w )
HEES A (Cs—134, Cs—137 &31) 110 Bg/kg

(2) & (Bt TERAE: 10 Ba/kg(RZIE))

EARORILEL T IFEAE DO HTTH00 Bq/kg LL T THD, HEEEMERIZHOWTIE IE
LA E DM TIUME 1R THER

FIHTIE 1ZEAEDOHIAT500 Ba/kg LA T CTohd, HEBMERNIZ DWW T, 1ZEAEDHI
SUCTRUME T THER

WA KPR CTIE IEE AL DS T500 Ba/kg LA CTH D, BERIEITIZOW T, & TC
D HiL L TME ) THERS

RETIE IZEAEDHET100 Ba/kg UL T THD, HBEHBIZOWTIEL, X5 2>ETH
HHO0 . BT [ THER

(1)

Cs=134+Cs=137: AR ~1,960 Ba/kg(Rzife)  OCxAHEH ~ 1,870 Ba/ke(#ze))
GBIVA - /K 4tk

Cs—134+Cs-137: 152 ~2,270 Bq/kg(RZJ8) (% 121 ~2,400 Bq/kg({zIE))
(Fr )

Cs=134+Cs~137: AR ~ 196 Ba/kg(HzE) Ottt ~ 200 Ba/kg(#LIE)



<BE> YT AEEZ L (500 Ba/kg) DIEHSE () ANIEETERIE RS R

500 501 1,001 1,501 2,001 2,501 3,001 e

LIF -1,000 | -1,500 | -2,000 | -2,500 | -3,000 | LLE s

apll 48 8 1 2 0 0 0 59
(40) (11) (3) (1) (0) (0) (0) (55)

WIVE « 7K 5 6 1 0 0 1 0 0 8
(6) (1) (0) (0) (1) (0) (0) (8)

R+ 14 0 B B B B B 14
(10) (0) (10)

(3) JEEREE (FrH FERAE: 10 Ba/kg(WZIE))

(m])10)
Cs—134+Cs—137: ki ~4,020 Bq/kg({zi2) (3% 20 ~3,950 Ba/kg(#2IE))

e[ E:0.04 ~ 0.10 xSv/h

(7R < KB Hi)
Cs-134+Cs-137: 358 ~5,080 Bq/kg(#ZJE) (% 506 ~6,170 Bq/kg(#z1E))
72 & 0.06 ~ 0.10 uxSv/h

(FEHIAIHT)
(H2 [ 511 4%)

3. SEDFTE
T B IR FE 1, H IS > TR, BB 2 E OB OB EUG AT M OR300 72

(I THEAEDIEAE TN ITHOEIN ROENDEEZBNDTENE | MR IE & S i,

<HWEbEE>
BREEAE 7K« RAERBL R K BRBERR

= 1#:03-5521-8306
‘a %:03-3581-3351
#H W BN 6614) B B (AR 6616)



OMIIN(FER, BER, REH)

KEE=RUVIHR—E (GIE)
B P —frIH WO TE R E (Ba/L)
. PR PN POk | B [ERmEE SS ) R v A fi§#5
No. Kk Hsi A TRT A (m) (m) (cm) (mS/m) (mg/L) (%) Cs—134 Cs—137
1 o i A R 8141 [ 2.0 0.0 31 25.6 10 7.3 <1 <1
|2 5 i PO R - 8 3H I 1.4 0.0 28 26. 41 25 18 <1 <1
|3 i HITHT K35 Uk 1 8H3H it 0.4 0.0 23 25. 0, 14 9.4 <1 <1
| 4] &M R Sy 8 3H I 0.2 0.0 32 22. 8 10 7.4 <1 <1
| 5| 7} S LA 8A3H fif§ 1.6 0.0 35 21.3 8 5.1 <1 <1
| 6 A fEa TR D e 8H3H I 0.1 0.0 32 61.2 20 14 <1 <1
7 AL KM 8A2H fif§ 0.4 0.0 29 113 9 8.2 <1 <1
8 = K31 AL i 8H1H I 0.4 0.0 >100 33.9 6 3.2 <1 <1
L9 m e EX:EN S i 8H6H 2 0.2 0.0 60 40. 2 7 3.0 <1 <1
0| 7 L i 8H1H I 0.3 0.0 64 47.3 8 4.6 <1 <1
| [RIEAE YTt 8A1H 5 0.7 0.0 36 31.9 10 6.0, <1 <1
12 7% Lol IR BEE i S witi - [k 8H6H E] 0.1 0.0 >100 38. 6, 2 2.0 <1 <1
13 j” Edali EEiRi 8A1R Hif 0.5 0.0 37 31.3 17 6.8 <1 <1
14 ol Rk Vg i 8H1H I 0.4 0.0 69 31.2 5 3.7 <1 <1
15 FFER FEEIK B T S i 8H6H 2 0.2 0.0 54 25.7 10 4.7 <1 <1
16 — i)l & B AT - AR 8H6H E] 0.2 0.0 >100 41. 9 2 1.1 <1 <1
17 N Eeooll e A AT - F 8H13H Hif 1.6 0.0 68 33. 4 7 4.4 <1 <1
18| g [FAI Bkl Tt 8 13H E] 0.8 0.0 75 39.3 3 2.1 <1 <1
9| gy [FEREOKE (i) TR 8H13H 2 2.9 0.0 43 30. 9, 9 4.1 <1 <1
20 WE | TR A AT AT 8 13H i 0.5 0.0 >100 38.7 3 2.0 <1 <1
21 A [EAI Fili 4 FI1 P 7 8H13H Hif 1.1 0.0 71 26. 0, 7 4.0 <1 <1
| 22] jﬂ BE )1 A 8 13H E 0.7 0.0 65 29.7 13 5.3 <1 <1
| 23] 1| AT s 8H13H 2 0.9 0.0 49 30.8 13 6.3 <1 <1
| 24] BE )1 B I 1 8 14H I 2.0 0.0 50 34.8 12 6.0 <1 <1
25 FIIfg K % i FI1 P 7 8H 141 Hif 2.4 0.0 28 27.3 18 12 <1 <1
| 26 AR T T A it L - 97 8H10H liif 0.4 0.0 30 36.0 13 5.2 <1 <1
| 27| fanll! WAL Wi - =4 8101 fif§ 0.2 0.0 53 22.5 11 4.5 <1 <1
| 28] gl I KM B 8 10H & 2.0 0.0 51 27.9) 6 4.5 <1 <1
| 29 Ll Skt 87100 ® 1.0 0.0 59 25.5 5 3.6 <1 <1
30 B A FAF T - BAfX 8H10H E] 0.5 0.0 64 20. 6, 5 3.1 <1 <1
31 )14 o 84H fif§ 0.5 0.0 39 20.7 4 3.2 <1 <1
32 SUHEE B At b 8H29H E] 3.2 0.0 31 23.5 16 6.7 <1 <1
el TH3H fif§ 3.8 0.0 41 36.5 9 5.1 <1 <1
33 TR e (R T 8H29H E] 3.3 0.0 31 26. 2 8 5.7 <1 <1
| 9200 ® 2.8 0.0, 50 40.5 5 3.9 <1 <1
| 34 o BT 8H29H E 0.4 0.0 62 3,890 4 2.5 <1 <1
| 35] LK T 8291 2 6.8 0.0 24 23.9) 30 13 <1 <1
| 36| Ul ] 11 8kmih 7 [k AW 1] =S 8H29H & 4.5 0.0 26 23.8 28 12 <1 <1
371 - 5 I 8291 2 5.1 0.0, 21 22.7 29 11 <1 <1
i 7H3H [ 2.9 0.0 38 301 11 7.5 <a <a
38 2 A6 iz - JLE X 8 29R ® 2.1 0.0 29 28. 1 22 11 <1 <1
| 9H20H & 2.6 0.0 45 27.2 11 6.7 <1 <1
| 39| I A 8H4H fif§ 1.2 0.0 34 21.0 7 5.1 <1 <1
40 [E53)11 ZURN A il 8H4H i 0.9 0.0 77 58. 2 5 2.8 <1 <1
41 FA [ 531 & i 84R Hif 0.6 0.0 55 76.8 2 3.5 <1 <1
| 42| Skl PR R E vl 8H6H i 0.3 0.0 86 44. 8, 7 2.9 <1 <1
| 43] eIk 84R i 1.5 0.0 70 52.0 4 2.3 <1 <1
N TH3H [ 2.7 0.0 42 329) 5 3.4 <1 <1
44 I SRS 8H10A Hif 2.3 0.0 82 1,120 3 2.2 <1 <1
9H20H & 3.2 0.0 85 927 2 1.5 <1 <1
45|ifEE )11 N TG A T 8H10A Hif 1.1 0.0 74 897 2 1.8 <1 <1
TH3H & 3.2 0.0 31 561 9 7.2 <1 <1
46|FI I oK (T itE) AL A T 8H10A Hif 2.2 0.0 36 2, 060 6 3.3 <1 <1
9H20H & 3.5 0.0 61 1,980 5 2.9 <1 <1
47[#p)11 A 8H10A Hif 2.5 0.0 82 2, 300 3 2.5 <1 <1
| 48] g RN TG 2= W i 8H17H I 2.3 0.0 33 17.5 12 7.4 <1 <1
LI DI R PR 1 H A6 )ak:iki 8A1TH fif§ 0.3 0.0 24 22.6 23 13 <1 <1
s0[ A VAT TLHX - JTF X 8HI1TH i 1.7 0.0 24 801 23 15 <1 <1
51 R i 1 5] kX 8A1TH fif§ 2.2 0.0 51 739 5 2.2 <1 <1

BRI, RIS L TERIEZ LA SRS, I & O R & Lt b Fiic Rl




OANN(FER, BER, WmH)

EEE=SUIRE—E

BRI AT —fikEH B PEEIRE [Ba/kg (1) ]
. PR PN Wk | SU% . HH oY A %
No. L » (m) P =
© A R e " (cm) (%) EAR Co-131 | Cs-137 it
1 B L SN N 8141 [ 2.0 5 43.71 sk 71 670) 741
— FHEE .
2l I AV Rl - 8H3H I 1.4 3 75. 2| ok <10 24, 24
3| AT VK 550K B 8A3R i 0.4 7 31.8] vk 21 240 261
I Al e R ST 8H3H I 0.2 3 79.6 [ <10, 62 62
F S 5L H1E 8A3H fif§ 1.6 3 67. 1| - 2 b 11 94 105
o] * [wma Wi AR O e 8H3H i 0.1 2 80.0) Wb - <10 41 41
7 A 1K 8A2H fif§ 0.4 3 3.5 b 45 420) 465
8 KA JEHE [ 8/ 1H [ 0.4 5 514 v v k- 130 1, 500 1, 630
N g IR T e 45t 8A6H 8 0.2 5 72,9 - B 19 220 239
10| 7 B Wt 8H1H 1§ 0.3 5 27.5| v b 160 1,800 1, 960
) (YA P IEH 8A1R it 0.7 5 67.0] Wb - B 20 250 270
12l A Sl I IREEHE T S @it - [k 8H6H E] 0.1 3 52.0[ b « v v I 56 560 616
13 j’ﬁ B Eoli EEiRit 8A1H 5 0.5 5 72.3 b 27 280 307
14 fu sl TR FIPG 7 8H1H i 0.4 6 42.3| W - v b 63 700 763
15 FERK FERKEE T it S i 8H6H 2 0.2 3 73.9 [ 91 950 1,041
16 ) B A AT - AR 8H6H E] 0.2 4 78.3| W - 25 220 245
17 B Al ) 1] IR TR - F 8H13H Hif 1.6 5 T2.5| ) - vk 26 290 316
18] e [FEMUI Fif Tt 8H13H L 0.8 5 49.1 b 31 380 411
19 g |ANEROKEE (ki) TR 8A13H £ 2.9 5 27.1] v b 75 830, 905
20| U [T e g 8H13H i 0.5 3 77.8| W - R 39 480 519
21 A A Fili A 4 FI1 P 7 8H13R Hif 1.1 3 66.0[ > v b - W <10 71 71
22 f{ Ll Raxotil 8H13H E] 0.7 5 76.7 [ <10 49 49
23 )1 AT Ve 8H13H 2 0.9 5 66.3 [ 11 110) 121
24 Ll I A 8H14H i 2.0 5 77.8 [ 13 190, 203
25 g 7K #% [ FI1 P 7 8H 141 Hif 2.4 4 77.3 [ <10 69 69
26 FUARE T TEAT il - W 8H10H i 0.4 3 56. 8| b « v v b 21 260 281
27 A LG WL - =4 8101 fif§ 0.2 2 74.3 b <10, 24, 24,
28 1 BN B 8 10H L 2.0 5 54.9| 5 - v L b 51 560, 611
29 Pl Srhts - 8100 2 1.0 3 72.0| W - B 52 550 602
30 S i FAF - B A 8H10H E] 0.5 4 TL2[ - v b <10, 94 94
31 1)1 - 8H4H fif§ 0.5 3 744 W B <10 82 82
- 1T« )1
32 SRYEE BRI At I 8H29H E] 3.2 5 74.8[ 1 - vV b <10, 50 50
LA TH3H fif§ 3.8 4 66.4| 1 - 2 b <10, 27 27
33 THE I (L) T 8H29H E] 3.3 5 76. 4| 5 - vV b <10, 22 22
95201 ® 2.8 6 78. 1| W - v b <10, 24, 24,
34 HATHEAG 8H29H £ 0.4 3 EN RN <10, 13 13
35| = TCA K T 87 29R ® 6.8 3 71.6 b <10, 17 17
36| Il A 1 8kmith AT I« JEF K 8H29H E 4.5 5 66. 1| - > v b <10, 45 45
7K S 2 p . S
37 % e 4 F016 8291 2 5.1 4 73.1 m\ 2L b <10, 18 18
n TH3H [ 2.9 10 34.5| Vb 25 180 205
38 HZAE iz - JLE X 87 29R ® 2.1 10 3.1 v b <15 160 160
9H20H & 2.6 10 34.8] b 26, 250, 276,
39 I HRATK M 84R Hif 1.2 2 737 W R 10 120 130
40 155311 ZEUR AR il 8H4H i 0.9 4 70.1| W - 26 290 316
41 FEAN %153 )1 & i il 84R Hif 0.6 5 67.2[# - v v b 25 190, 215
42 Jekfl PR T S it - i1l 8H6H i 0.3 1 734 W - 21 180, 201
43 ek 84R it 1.5 3 77.2| W - R 11 98 109)
N TH3H 1§ 2.7 3 3.2 v ke 59 530, 589
44 ) ZFRHIE 8H10A Hif 2.3 4 40.6) v b - W 44 380 424
9H20H & 3.2 10 36.0] b 35 360, 395
15[ )1l NS A T 8101 fif§ 1.1 3 62.5| 1 - 2 b <10, 72 72
TH3H 3 3.2 6 59.2| b - L b 16 130 146
46| FVIR KBS (Fi) B R T 8100 i 2.2 10 22.6| 2V k- D 38 340 378
9H20H 3 3.5 7 62.5[ 1 - vv K 11 110 121
47)#)1 G 8H10A Hif 2.5 3 69.9[# - v v b <10 40 40
L] BT WIS E N LRSI 8H1TH fi 2.3 3 75.9 W <10, <10, -
49 1 =01 F i i A 6 al:ha 8H1TH i 0.3 1 49. 2| @ W - ok <10, 26! 26/
0 S A TLHE - (LA IK SHI1TH [ 1.7 5 35.2] LAk <15 140 140
s R Jmi W] [E] kX 8A1TH fif§ 2.2 3 64.7) 1 - 2 b <10, 25 25

BRI, RIS LTI Z AL B IS, w2 & ofum & Lith o Fitic it




OANIN(FER, HER, Rm#)
EADRBE-S)THERE—E

BRI i AT
smE e SORHPER RS [Ba/ke (82) 1| sepsmm TPE R [Ba/ke (%) 1| zepismi fis
Yo Kk Wik [r— PEIR TR v A (u PR SR v A (u
) Cs-134 | cs-137 | Adt Sv/h) Cs—131 | Cs-137 | &b Sv/h)
1 . i HE K s 87 14H i M 60 540 600 0.07| HE 50 530 580 0. 08]-
2l AR AU Fpts - sy 8/3H It P 14 140 154 0.07| ML 29 280 309 0. 06(-
| 3| M I BT F ¥4 K 5 UK B 8J13H I W 27 240 267 0.05| HIET 42 420 462 0.07[-
|4 i (&M EMi ST 8/3H It P 23 210 233 0.06| HEET 16 140 156 0.07[-
| 5| A& e 8/3H It P 11 98 109 0.05| 3T 31 260 291 0. 05[-
| 6 s AR D e 8/3H It P 35 350 385 0.06| HEET 26 250 276 0.07[-
7 AL AP 8H2H I W 12 130 142 0.06| HIEL 24 210 234 0. 05|~
|8 | Eliikict Litki] 8H1H I P 120 1,400 1,520 0.10] HEE 200 1,900 2,100 0. 10|~
] 7 R LIRS T E Vo 86H 2 HUT 86 1, 000 1,086 0.09| E 36 450 486 0.09]-
10l 7 s Wit 8A1H It W 29 360 389 0.08| T 21 240 261 0. 08~
|1 | YIEA%R Y HTHG 8H1H I P 110 1,100 1,210 0.06| HIEL 87 910 997 0. 05|~
|12l A e I RBEE T S ait - Akl 8H6H £ P 75 930 1,005 0.08| HIEL 100 1,000 1,100 0. 08|~
|13 j';{ ) Edald EELaIE] 8H1H L6} P 49 510 559 0.05| HIEL 51 590 641 0.07|-
14 )l 24 Al it 8H1H L6} W 64 610 674 0.07| HIE 59 670 729 0.07|-
| 15] FHHKH FEHEKHE T i e it 8J16H E3 H 56 530 586 0.08| HIET 15 160 175 0. 06|
|16 I By B AT - R 8H6H £ P 44 510 554 0.08| HIEL 110 1,100 1,210 0.09|-
I ool AR TR - A it 8/ 13H It P 37 390 427 0.06| HEET 36 390 426 0. 06(-
E:] S B A e 8/ 13H at W 56 510 566 0.07| E 80 890 970 0.07|-
|19 g |FEEokE (i) TG 8H13H £ P 31 270 301 0.07| HIE 80 950 1,030 0. 06|~
|20 W | FEER AN et 8H13H L6} P 43 400 443 0.06| HIEL 41 350 391 0.07|-
|2t A [EE Rl = A F1 o i 8/113H i HE 41 410 451 0.06| HEFT 28 240 268 0. 05|~
| 22| j';{ )| HE S 8H13H £ P 12 97 109 0.04| HIEL <10 <10 - 0. 05|~
| 23] i) 1| T et 8/ 13H E3 H <10 86 86 0.06| HIET 28 310 338 0. 05|
| 24| )1 8 Bt 8/ 14H I W 15 190 205 0.05| HIET 19 240 259 0. 06|
25 FIlig K B FI s it 8H14H L6} W 35 340 375 0.07| HIE 32 310 342 0. 06|~
| 26| FIAR ] T wiE il - B 8 10H i H 42 370 412 0.09| HE 76 800 876 0.09|-
|27 Pl it LI Wl - =B 8 10H I} W 75 770 845 0.10[ HH 31 380 411 0. 08~
| 28 plll I KM PN 8/ 10H L] - - - - 0.07| - - - - 0. 06| H{ +-4870 L
| 29| )l Sl ) 8J110H = - - - - 0.06] - - - - 0. 06 H{ 1387 L
| 30| T A R - BAX 8/ 10H E3 H 49 490 539 0.08| HIET 56 550 606 0. 08~
31 )14 - 8/4H It W 30 320 350 0.07| HEET 65 660 725 0. 10[-
| 32 S BT AT L 8J129H [y HTT 14 440 484 0.08| HE 24 280 304 0.08]-
hawall] THA3H i H 35 330 365 0.07| HEET 43 390 433 0.07[-
33 TTHE R EE (L) T 8H29H £ W 35 410 445 0.08| HIEL 37 390 427 0. 08|~
| 9/120H L] P 35 410 445 0.07| HEET 30 370 400 0.07[-
|34 o HATTEAG 8H29H £ P 14 150 164 0.07| HIE <10 55 55 0. 06|~
| 35 & ILEIKM T 829H at W 120 1, 400 1, 520 0.10[ HH 24 310 334 0. 08~
| 36| JIl i 11 8kmih £ il - JEFE K 8/129H L] R 60 550 610 0.08| HEEL 45 500 545 0.09(-
37| &K LI 4 I 8H29H £ - - - - 0.06| HIEL 38 410 448 0.08| (F£R) i hH7e L
* THA3H i H 260 2, 600 2, 860 0.06| HEET 49 550 599 0.07[-
38 22 RS A5 8H29H £ H 270 3,000 3,270 0.06| HIEL 45 540 585 0.07|-
951200 L] H 320 3,700 4,020 0.06| HEET 34 430 464 0.07[-
| 39| sl AR 8H4H L6} R 80 800 880 0.07 - - - - 0.05| (fif) i tHE7e L
| 40| #5311 RN A il 8H4H L6} - - - - 0.07| - - - - 0. 07|t +-4870 L
| 41 A [ 531 & B A 8/4H I - - - - 0.07| - - - - 0. 07|t +-4870 L
| 42| Sl HIRHE T B witi - Al 8H6H L6} P 28 320 348 0.05| HIEL <10 19 19 0. 04|~
43 teAii] 8/4H It - - - - 0.05 - - - - 0. 05| H{ 1-Hi7e L
N HI THA3H i H 36 380 416 0.05| 3T 20 150 170 0. 05[-
44 I =R 8/ 10H i H 29 350 379 0.05| T 18 170 188 0. 05[-
9/120H L] H 36 380 416 0.05| 3T 17 200 217 0. 05[-
45ifEE) 1l TG MK 8H10H I W 34 410 444 0.05| HIEL 51 480 531 0. 06|~
THA3H L] H 42 450 492 0.07| HEET 39 340 379 0. 05[-
46 |FI1 i i AL R T 8H10H I W 34 390 424 0.06| HIEL 30 360 390 0. 05|~
951200 L] W 20 260 280 0.06| HEET 23 250 273 0. 05[-
47|#B)11 ki 8/ 10H It W <10 79 79 0.05| T 71 570 641 0.07[-
| 48] 3 |FRNPE TS A AL 8H17H L6} P <10 35 35 0.07| HIE <10 22 22 0. 06|~
|49 il 1o sk i 8H17H i W 12 150 162 0.04| HE 15 130 145 0. 06~
I P TLHX - JTF X 8H17H L6} P 61 670 731 0.07| HIE 28 320 348 0.09|-
51l R lmm)i 1 ifs g 8H17H hit - - - - 0.05] - - - - 0. 04|t 7 L
< JEEEEE (LE) 1. TR O 3 mI R OTHL o 5 R T R A BRI, BA L CTIIE L TV AR, BUHBRIUZ Ko Tk, KV IROFEFA CORME 2 250 BRIC LV | EAKRE SEBHT L W EER S D,

< PRECGAUL, RS UTERDIZ AL B, WIS & oA L6 Tt ioil.
< R, BN R AT 4 IARREAR O Y — g A —FTCS-172B, E /I XREOVEREZ AT 5 P —_A A—4 & AOTHE LTz,




OB - KRt (FEE, H3ER, RHH)
JKBEEZA)UTHER—E

FRHCHL A, ki JEE A O VER IS (Bq/L)
e BRI A Ffk N TR | BWE |EadsEE] s BT e > ™ A i
No. Hit a5 (m)
(m) (m) (mS/m) (mg/L) () Cs—134 Cs-137
. ESE = 0.5 25.3 21 14 <1 <1
! T TiE 92TH = 24 1.4 0-5 25. 3 27 15 a1 a1
8 g 0.5 26.1 23 17 <1 <1
2 = 9H27 5§ 1.6 0.5 S S — N
i TR g Ay m - - - - . kA, FERRCE
g BT ®E 5 0.5 22.9 18 11 <1 <1
S| [P e | e = L - 05 - - - . kA, FERRCE
= RJE = 0.5 20.5 5.1 <1 <1
S e | e = L9 - L0 - - - . ks, FERRCE
. e 5 0.5 28.0 38 17 <1 <1
5 AL EE A g TE 9H27TH = 1.4 - 0.4 - — - - kg A, FRERCET
g 0.5 25.2 41 19 <1 <1
6 NN 9H27 o 1.6 0.4 g N > N
il AT g et - - - - . kA, FERRCE
7 | s #Jd = . 0.5 . 23.0 20 12 <1 <1
7 AKERUK R = 9H27H 1.6 - 0.5 - - = - KRB, FRERCE T
. | = 0.5 29.5 22 10 <1 <1
8 AT S A T8 9H27TH = 1.6 - 0.6 - - - - kg A, FRERCET
< EREUSE, FHRIE LTy bR,
EE-RBEREGEE-AVVIRE—E
JE JEOBREE (IWIRE)
PRI , . } 5
_ % — MBI [Ba/ke (IR _
mmn | xw | FEE - POMPERIFLIRIE [Bo/ke (RE0) ] PR ks (01 fi%
“ M R | alkex ek B > v - TN T e > o & oo
o (cm) (%) i Cs-134 Cs-137 & Cs-134 Cs-137 &
1 P 9H27TH o 2.4 5 55.6[ v bk - W 31 330 361 - - - | RS O E R L
2 ; T REE R 9H27H [85] 1.6 10 45. 2> b - WS 18 250 268| etz 86 870 956 0.07
3 7 FREE R 9H27TH o 1.4 10 23.4] v b 62 680 742 - - - - | RS O E R L
4 WA T 9H27H o 1.9 10 27.8] T b 170 2,100 2,270 etz 480 4, 600 5, 080 0.10
5 AL ETE 7 g 9H27TH o 1.4 10 20.8] L b 29 280 309 etz 28 330 358 0.07
6 ;‘,g VNI 9H27TH = 1.6 10 21.9] v b 35 300 335 - - - - | RS O E R L
7 bl bAGERUKA T 9H27TH o 1.6 10 24.21 v b 33 370 403| - - - - | RS O E R L
8 R 9H27TH [ 1.6 3 53. 7% - v b 12 140 152 iz 78 780 858 0. 06

- JRDBREE (L) . AL

BRI AT, FANE LCTHED S REICREH.
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